o
0z
i)
re
o
oln
il

= =2

1

- 'g2—

o

A
T
%I

12

smart is sexy Y O £ l\%/ e
° o) f\\ 7//& \v //1

= — - = x u § v
kr 7|&0| nEEat EtE XIS Sl Fygat orbibooks



Yo
\\%\ :



Chapter 06.

Chapter 07.

Chapter 08.

Chapter 09.



XXre| E

1. 7159 IFEMOE $3H1 7SS T O TLMQ HEet ER0E IS HAMSLC
ga TEE 0| SMUM T SXS Sals 0lQE W0l XA} OfLRL Z710] BHEoZ
7t 2t
X

Chapterg WA ZXIE MEX| 210 7|52 F=0

e
o
Q'I_l
m

(1) EXo[X|2 wIMo= @= Chapter®] ZXY

(Chapter 3. CI¥st Ha|ot &9 2, 24), (Chapter 4. CHatdls:, tAIA), (Chapter 6. &2 YHAlvs
ASAvsESA), (Chapter 9. BHMEIs+2t A4, (Chapter 10. E JHgol ZatEl Ze 28 O 7Hel
Bl= WMo AX|2t S5 BH=t =75 Fa2|h MEYLICt

0 Jm
ol
P
O
0
[}
©
—
o
(o))
9'y
4>
10
oL

> oz
1=
<
w
oot

> oln
1=
<

sFSA), (Chapter 9. gdg+2t Agr)= Motd WYHM 2= bY
‘L JRE A AM EHOIM CHEAT X2
I.

71at
) = aT —
ofi0F ot=X| 22= sHl0| Hot SEE HHE FIYSUL. [EfEH M et wsIENM HPXCZE [Rs

o

O ZAHRE HEoHO0F sh=X,

O] ZZi5 E11 of O|2fgt Y5 & 50| =X,

O ZAS B3 off Ol={et YIS SHF o Ef=X|,

071 o A2 Z0{0f Sh=X|,

071 ef 12z E0{0F oh=X|0f et B3 Tt HUSZLIC

oL, STESHA oidstH BF2 WOl EY 4+ AU, O L VIEQ IgsdE MHsh= 20|t E
MEZ. TIES 7IE A2 2 22 2N ZF B 5+ JAS SHot= A07I0| Z|THe HES KMot K
UL,

m2tM 212 & 7HX| O1RZ S7iL[oHH 27oHH EHJASULL FHoks A2 doldE =XAHLZ sigdte A0[A|
Tt =Q10] O ot Ao siFot= 0= A0l ALEH THE of M SESINE FLIC.

4 7129 mEEM S 1(6h 3=



3. zl39 &ZY o|¥d39 7|82 7129 mIZad ZY o=z S0 ZEMM HiR Bt =75 HIZ 28
UEE SIRSLICE
2 & Bt =771 2, EZ0A YA EHXNO= O|ZEl=X| A& =HQlst rE Bieet =750| 2 AF
= AYLICL ofst oF X0 ML= S48 AZ Z2 A0| OfHLLL OM=z = It 7|82 Bt =72
OF OfL2t XIS HAEZE HIXIRHSLICE OMSS ‘=AMUZR SCHEHE XIHAEA 7|89 Bs‘zrﬂfﬁe =z =+ sy
Ct. EH=Qt =3 He2|7t HEEH £|F Xst YEHQ! SFHIEO| %M J|EEXM = EXt clear & £ U O] CHEH HE
= L4 dLch
4, MH 2
UEH I Aty AL Rsket AHE{VF WO SHED JASULCH MEIM J1E O 7|1ETE Ee= ATe=E
IJH'-=| H2H LMot 5= UHIGH |0l= FFLICL SHX2 WY Y Arsty EHSENMK 25 AL 0| HF
SLUCH O0|E SiZst7| o MMl HWIHR, WY, AlHsty ENHE TSt FET MEMSLLCH 7|89 Igs
ﬂf =50z H7HY, WSH, AHsty, ZE 7|2 5 7 40| He 1622ME HUSLICH 42N M= o
L MELICE £8H1(Y) 94=2H|, +8t11(5hH 68=HIYLICE
X M ZEOAN VR = B LEe KEAZEY BAE WS HQSHH ME L S= AY Es= QIEA 7|IEY
L|Ct,
. O ¥2 £2 7|1E2 S0EL A2 SIS 25l 7|E9 migsd H35 MAET ZH|SIRSLIC
7189 mMtggat YIS 7|1E0 it EfE=Rt =FE AStotZ| Al7|7] S GIMECH= Chd #2 | ¥35 8
(&) 1702H, ¥325 £8tI(sH) 1242H=E FHE ASULCE YIS FA= HE:C=Z HIX|E|QUSLICE
=HIe SEE ot IR0 =7l 7|1E Al 2HQ SKIE MELICL 23 &S otHA 35 Halisici™
S5 7L 2 AYLCH 2HS E SSoMItiHE 380 271 7IE: F2| ¢0] EF Zutt
2HS 55t O 0|de 7|EEY nMZE 5612 3|Ust= sMHS2 nME EHO7IMT ESLICL
=HMOEE MU FQ5 7SS A COf 2 A0t OREt7X|017] MERILICE
ALt 32 Chapter= 2~3Yg ZOA|D Z7Lt 0{242 Chapters 6~7Y MEE FIOA|H EL|CE
0|2 MEOH WIHE HEH o F LHE =0k F 2 UHE 2= > US AYLIC
48 st ¥ M 42 3~4H™ nXM SS)E 2ARSH £ =X} ECE & £ U= UF J|ES & H HT FAG|
=1 7|E9 mEadE AEGHH a7t £E2 AYLIC
o WIS SAloH| MO 23 ¢F82 MHUZE 1352 2A=ZSPITt i 20| 2% S0iL AUS AULICH 98
Yt 0|F 5 MIK|= 7|29 OIIZ&MU0M & O EXE 7| HFE OA| 20 ZQI0| AX HoTAIR AH
&S S 5 O 2H £2 Zi7t US AYLICH
8t 153, OF& =X| IUELICE OpX[2feZ of HE Hof ¢ 7|&, 7|29 Oigstet &H HAIC

orbi.kr



=2 712z d

cafe.naver.com/spreadeffect

mZo| 7|53 NAVER 7}

7159 IMEEN A2EE 7IE BAMYULCL 7IE2 Tigen AlZIXE 20|, 8, Fof, 2218 1, 85 1,
danst 1, XFtakst 1, A=l - 2217t 6IZEY ASLICL

ZU3 014 JIE0IM oz 4 U= D WS TTot HT'E HRBLC

T LQS ST BT MStS Ioh BYTIL 52 U Ol J|ES HIRHIZ BOIX0 Mot 425 EUCh ©
AIZH O S ek > UEE D7 AEABLIC

StESIAICH 20| W7|MCHH ‘Igel J7|E&8a MM EES & + UASLIC

WA AIES SAIT MR HAEES 085K 4 ULt

ESRiECE 1er§0| SN SAEARS WO 2 UBLI

ulf 2F Al JtsEUC

O Z2otAICHH https://cafe.naver.com/spreadeffect/150Af

6 7129 mEgEM 45 (5 HAS






B4 ot —20—6l=la—kl+27 A= T2 A

Mg REE ft mE A% ko e §e
[47]

@1 @ 2 ® 3

@ 4 ® 5

03 104 72 283 204

Anabael AG7l Feed A

flz)=az* +bz*+c¢ (a, b, c= A7 & =4
o wEA QT

(7h) B4 f(a) =
olth. (th, a< <)

(h f(1):—%, "-1)=1

<HZ]>OA &2 ATE e tiE e AL?

r

9 7H‘l‘7]'3°] HE5 sk F kel WS

(7h) A o) A5 AA A w2

75,

(W) 2E A 2ol diste] f(z) = gz)olth.

kel FHggkel
& opot =

2 W, atptel @E FaAAL

RS
p
MZ2Rl Aol [47]

8

2 )

27<k<4 1t}
@ @ 7, w @ 1, =
@ v, © ® 1, v, .




04 194 102 g3 124
o)A y=Flx)o A=l AH y=27} 1
3 2.

(e
N
—
w
o
-

@7 ® 8

< 294 A=

06 228HAT 9F LI 20
s} f(x):%xb’ ‘3 z® + 10zl wiste] ol dig
fa)+ 1 fx)+az|=6z+k

Ao AT a7 HES =
kel kel && e [47]

07 228tz 25 12w
A AR el
A gol st
{f@)P —{f@)—2’f(z)+2°=0& BFHAZ}
S f(x)®] FHHPgke]l 102 HEgko]l 0 o,

-2 s+ 45 )2 e 1am)

o

R

_11-)
)

i

T fla)7h &

1 3
@5 @1 @5

@4 ® 5

orbi.kr 9



—C

74

Cs..

§:0
1. WENS olaEs Ee TR EBICL WHA 20— 20 — 6l |o— K + 22 YU
OIXI4 kS RESI0] Q2o Of2i9 2OICE JHTE SHHaHKL

HERAL (22 — 22— 6= |z — k| + 20| A2
sta y=|a®—22—6]2 J2HmY
ety = |z —k|+29 J2jmo| WAO| »ZTQ} ZIC},

M oHel wEs
=2
=

T5HK

Ly

y=lz—k|+29 JMHE= F (k,2)0M BEHS = VA ZYOICE y= [z —k[+29 BF
H (k2)e g 2 y=2 20 EXsI22 ZM y=2 M & (k,2)E OISA7|BHM =
of-0| a0l WHO| VS EHEoIH ECh O EIZHO0| ZTUA S5t

2. WHS BAGHEM, &4 y= |z —20-6|9 2T} E& y=|r—k|+29 THTI}t AMZ
HE Ml FoIM T3 £ o] J28iZ7F M2 Haliof stH 01 UHsk= +2 @2 F 7HKA

(i) k<19 AR
IM y=—a"+22+6% XM y=z—k+27}
Holior STt Hot= d&s CFEe oY 71K y=le—kl+2
=77F EXSket, 05 S22 H= WEAE

O|&3tA. (% &)

y= \12—21—6\

M y=—?+22+6% XM y=z—k+27}
MEB HIBEZ YAl — 2 420+ 6 =0 — k+ 27 28 710 St

HIMAL 2 — 2 —k—4 =09 TEHAl D= (—1)—4(—k—4)=4k+17=0
17

Sok= 1

4 7189 Y +SIGH 425



(i) k> 19 79
M y=—a®+20+6% T y=—z+k+27}F Hoo Bk (1) DRIIXR ‘F2
= WHA'S OISR,

, y= lxz—Zx—G\

y=|x—Fk|+2

l<:
l<:

M y=—a’+220+6% AN y=—u+k+27 HI2Z
QA 2 F 20+ 6=z + k+ 27} E2S 7HMO0F Bt

o

Al o? — 3+ k—4=09 BHA D= (—3)"—4(k—4)=—4k+25=0
Lo 25
k= 1
1 1 ol o OFx [ = AlA o| 7to| sto 17 25_8_
(i), Gi)oll 25t =71 TFEA7|= BZE A k9| U9 &2 T —=20|C},
X HME O0F= £ - (Chapter 5) &

£ 85 f(x), g(x)Q I2HEI} »=aWM Hote AHS $AXHOZ HHHSIHH f(a) = g(a)
f(a) =g (a)0|C}, M2t HME OE M 7|2XO2 f(a) =g(a), f(a) =g (a)E 0
SIXIZE O] Wit JIKIT B OIXI4Q] %S T 4 U= S O TS CIRE S48 &7

37tXIE EOI=AL

(1) (F M2 XLte) M9 71871=012 A=
0| STot= SEUM 7HS €1 Hi2A HEY + U= =7:= 7|27|=012A%"0|ct.
X x

= Mo
W2 S0f H (ab)M )0l 12 FMB f(e)o HHO BN (/)Y W

rx

oo
ol YgAS Hot O3, oig HM0| XU7ts £ OE He MES CHYUSICh g9 HPZY
5

o HOIAM g0l 22 FMO| U= R0 F= AEDITL

O S0 & (¢, 0)0M 7(z)0ff 22 HMO| f(x)2 H (+, F(2)0M T M, FM YA
y=rW)x—)+ )8 HEe Tg (. 5)5 WYUSHH b= f'(¢)(a—1)+ f(¢)0IC

Stm, MMO| & &0 ZSHMR E2 F FMo WHA0| MZ ZO[OF SIEE HS HuHS
Sl O|X|I+=E Lotdl & UL OIS S0 f(x)Q 21 B (a, /()M HML ¢(x) 22 H
(6, 9(0))0lIM2] HMO| SEEMR AR, y=f"(a)z—a)+ f(a)2 y=¢ (b)(x—b)+¢(b)7} ME
ZOt0F SIEE f(a) = ¢'(b), f(a)—af (a)= g(b)— by (b)0|0JOF BiLH,

orbi.kr 5



= X [o N ey |
F(z)o) THTSH BN ()7t o= 0K BT O, WHA f(z)=g(x)k 12 FIO2 H=L,
O WS FZ OIXE4Cl T M| Hats ZQ0l ASSICL OlAHHA0| S22 THY
xH2 D= 002 B8l eS| ULOD), (52 PENEAL B2 USORET MIE Bt

= = - [ ]

AZ st it

ET Hge| oM

Ao W2t LA (1), (2), (3)2) 02 5K 7 0] 202 Al MF0| ZTBIT Ak
N2 Fye =olt

02 1881z 25 20w
=:32

ol mEE FHolE e f(x)E 229 Az WM DIR7HSSIEE, el FAY = a0iM
O|27tsot=s USOFAL

=l

ol

f(2)8] = =a0M2 ZF5tat FO[EA$7L BF 00|22 8 f(2)7t = =a0lM O127ts
f(@2)2 z=a0M2 235tat QOIRASE 25 00]0{0F SICE f(x)Q z=a0Ae 2
ROEAFE 22 fla), /(@) ZREZ f(a)= f'(a) =05 TEANI|= 8 U2 10/,

I
o
ic|

X AUS| WotH, f(a) =02 UFANIIE a SOA 7/ (a) = 07K| 2FEANI|E o9 S FHOH
Ett f(2)7t z = a0l 2HH0|H f(2)7} z = aOlM O|R27}SSHA| 27| WEO|CE,
- (Chapter 1) v v=1(z)
0|2 HIECR y=f(x)Q JHZE JHFH 22X I
2Lt
[¢] 1 T
2. y=g(z)T DRDIXIZ k2 FAR st= 2201 v
w2t HolE goltt. ZE A4 20 OS5I L v=g(@)
f(@) = g(z)0|1, kE O|SotHA ZEHEH
y=f(2)d y=g()7t ot =U0 ke
XU A=
X OfH M0 X|27¢ = Z0iZE 7 M= O &
O AL} &S AED, (+ o) E=
(— oo )0l SUBI0 UYSH WSto2 M0l ZS F7F L= LAA|7|HA HESH= 20| EC



flx)=0Q2z—2)2z+1)+2(x—1)*
=2(xz—1)2z+1+z—1)
=6z(z—1) (H, z>1)

fr)=6tt—1)=12, . t=2 (- t>1)
f@)et g(z)7t Hot

MatM a+p+q=1+12+19 = 320]|C},

19
12

rir

20| &M y=12(z— k)= (2,5)8 XUEE k=

AtRERR: /()9 A0] BR[O Z 0|R0H UCLZ f(x)s PESLL

0

- (Chapter 4), {Chapter 8)

aoT.
IO

DA A7t Y=0|HM REERQ1 ARRIRIS £ (2)0f CHol LHA f(x)=09 RE HZ0]
, B, v(a<f<v)0BZ f(z)9 JHTE CH2DH 2T
y

v = f(x)

flz)= =00 2=0] Hetct. 7(0)=0 (O)

f(x
f(x

oOIMe] DjEASE B2 ULt f/(2)2 o2 ZS FH0F 5122 =A (LhE 018510

)ol =
)| AE| SOfLHXL.

F(0)=00|22 f(x)=ax'+b220|C}. (T, a, b= M2 @ =0)

()9 Aoj| THIsHE £(1 )—a+b——% (1) =—da—2b=1

T
Ve
Y
1o
\

0. b0l BB & WHAS B o= 1, b= 10/Ck
D SR VN
f(l>—zx -z, f(x)=x"—2x

orbi.kr 7



1

Zx4—x2 =0

1
sz(x2—4):0
1

Z:cz(x+2)(x—2):0

a< B<y0|BE ¢g=—2
S fa)=f(=2)=—4 (0)

Fx)=mz*(x—a)(xz+a)=mz’(2* —a?)

' (z) = 2mx (2* — &*) + mx® (2x)
' (a) = 2ma®

28 (LHE f(z), f/(x)2 Aofl HYUSHH o, m2| S F5HAL

f1)=m(1—a*)=—

3
4
(—1)=—2m(1—a*)—2m=1

=
= Wy

mjo

AEOHH m =

|

a=—2

o f (@) =2ma® =2 x %x (—2)*=—14

. AEAO| HAEIRCDZ QFaliet JMWE F K| BES MKl LFA0| ZoHY

If ()& ZEet BAZ QeFolle 2SI 1T 2HE HESHAL

o
Ee

YA /(@) =k(z—a)2 M2 T2 29 JH7t 3
y=If ()l J2Tet g y=k(r—a)Q T MZ CH2 WHO| 47t 3

a=—20|82 y=kx—a)E 2 y=k(x+2)0|H,
y=k(x+2)2 &4 X (-2,0)2 XU 7|87|7t £Q ZMO|C},



g y=1f(2)I 2Tt XM y=Ek(z—a)Q M2 OHE wHQ| %7t 30] = 7| s =412
7171 ke HM 1 2] 7127120 24 2 7,9] 7= 7| =0 0 eiCf. XIgRE Ad 0t K 1,9
/12712 oAt
i) =M L9 7127

2|

ii) M 1,9 J187]
Hoh= ICEt

HUE URE 7 & AU 7I27[=012A+' 8 HESHAL y=—/(x)2 A 1,9 HH It

I
I

(t, Ly tZ)E x5t

i

4
. L, ~ o %l‘4+t2
S (2,08 8 (- 108 A Bl 7187) —
z=t0M y=—f(z)9 (QIEAIR): — 1 +2t
—%t“ﬂz .
T U0 M2 ZoO=E g T:*l‘dﬂLZf% SO0{FAL.

3P +8 — 4t =16t =0, t(3P+87—4t—16)=0 ZTHHS X251 Q4EdH5HH

tE+2)2(Bt—4)=0 .-.1:% (v JZEE B 20, t #—2)

TolioF g A2 =M [,9] 7I187I0,

3
(=i 1,9] 7187)=(x = 12| y=—(z)9] DI—EHI#):—(%) raxi=2
Mtk YA [ f(2)|=k(z—a)o M2 CH2 439 27t 30| EIEE ot Y2 kol Hels

8
— o|LCt.
27<l<:<4 ICt. (O)

7, L, c B O

orbi.kr 9



comment

1. 198H8: 63 EI7H 2189 289 MX| (o)t EE e, S0/1-80| iR FASICLE MEQATt

oY & 7|1 AT Y EEet e g B EC

= [ = =20 L
g o M YUY 4E Ut (OWM o O RAPH Ugeoz k=S
K4 2)71 5= 7 (c)5] 0 X HOBASE B, BHO1 H (-2,0)8 AL (©
S 81, O AHOH (D)2 SHCH XY ANS AL B H (2,008 AUE %S Y
2 surh

g:0
8SA ) {fl@)—2} <00M T 71X & f'(z), {f(z)—2}8 SEXOZ 12sIX| LI 5Lt
o EFIIIL f(z)o B3E J7|1Z0z2 HO|AZ EFsHH =t & 32 (=3, 70N f'(z)=
z=20|A ES7} HEIEZ f'(z)< 0¥ M, £ (z)=0Y¥ M, /'(z)>0Y Mo 37}X|] CASES
ZISHA}

o, g 29 MH4E A W Y A 712 £l Il 72 (-3,7)2 1ESIAL

(i) f'(x) <0 mf
x> 290 FZOIC}, f(z){f(z)—2} <09 ¥HE f(z)2 LIEH f(z)—2=0
2<z<T7HM f(z) =28 &= ¥4 2= 3,40|Ck

(ii) f'(z)=0¢
x =20k f'(2){f(z)—2}=00|22 FOIT BSAS UZFIC,.

(iii) f'(z)>0% mj
<29 FoICt. fr@{f(@)—2} <0
—3<z<20M f(z) <28 Dt&EsSH=

[e]

| UHS £ ()2 L f(z)—2<0
£ x5 —2, —10|C},

0

et =2HE UFA7I= Z4 29| = 50IC



05 213145 62 w7 10w
2:0
1. MAMIEA 22% + 622 + 4= 00] QL2547 OF E22 T2 24N SHASIAL.
B : 2YAI2 QlB5l = T2 oHZSHTY.

rio

a=—2x—62°0|B2 f(z)=—2x>—6x°2} X}

-2 -1 1 2
2. f/(z)=—62"—122 = — 6x(x+ 2)0|LC}, / :

M2t &t f(2)2 THES MAFeol HIg0 2l5te - '

T2t [—2, 2] Ol CHS2H 20| JZIch

M2t 327t [—2, 2] oA HEA 22° +62° +a= 00| M2 CI2

T HIE HEE Sl= «9 U9 H=E f(—2)< a < f(0)0]|LC}.

f(=2)=16—24=—38, f(0)=00/22

—8 < a< 00N M 29 = 0—(—8)=80|C}.

|—6]x 23

“=-=soict. 0] BAg

06 2281z 92 w1 204

c 21

1. BHAIZ AR MX|S IHDZ MXS MUZRE BOJFAL.
WHAM f(o)+ | fa)+ x| =62+ k2 HAAUS 27| 250
O] M0 mat Mozt oto| 84 Alo| B57} A HSHEX| AHEXL

1, 9

fla) = 53: - 53:2 +10z 0|82 A
1 1
flo)+z = 5:53— %:52 + 11z = Ex(x2—9x+22) O|C}.
y=fla)tz
0|, z*—9x+22 =02 EHHA|
D=92—4x1x22 =—T7< 00|22 0 ’

2y =l —00+22)9) TAZE 25T AN

oo

b

-~

Ct.

r

Mt =z < 00N f(z)+2<00|1, 2> 00AM f(x)+z>00/B2

orbi.kr 11



-z (z <0)
fl@)+ | fl@)+z| :{ o|ct,
2f(x)+ (x> 0)

2. TPm NS MBEIK,. WHAIM Mol Jhes TTolMe) THe| et 2ot

fl@)+ | fle)+z| =6+ kUM flax)+ | f(x)+x|—6x =Ek0|EZ
M y = fla)+ [ fla)tz|-622 HM y = Lo WHO eIt 471 EE2 5l S k9
= oA}

EEJ

—Tx (x<0) —Tx (x <0)
f(x)+|f(ac)+a:|—6a:={ :{

2f(x)=5z (z=0) =922+ 152 (x> 0)
N g(z) =2®—92° + 1522 81 ¢'(z) = 32> — 18z + 15 = 3(z—1)(z —5) 0|22
g y=gl)E z=10M 2 7, 2 =50M F£A —255 ZeLh

1T A HA

—Tx (x<0)
HepM Bt o)+ [/ (@)t 2] = 6o _{ 24— 922+ 152 (z = 0) NG y=fla)+ | f@)+z|—6z
o I JNY¥E Ch3d ZCt m2tM wHel Jiert 47F HER 7
ol= kO o H= 0<k< 70|22 2= He k9 &2 '\ 5 | .

6% 7 ():,s‘ 1 T
1+2+3+4+5+6=T=210|Ef. "“

_o5 y=21"—92"+ 15z
WHAIS Q4G £2 JHTE SHHSCHs =S UX| 02t 0] 2HK=
w|—629] JHEE J2 OF M y= k29| WS BESh= X0 ML,

=



07 22811 25 128
H:0
1. {f@) P —{f@)? =22 (e)+ 2> =09 A 20| ZXst= &t
LI+0 AIHEXE
{F@)? = {f@)}? =x2f($) o, {f(@)P{f(@)—-1} =2*{f(x)-1} 0|22
fz) =1 £ {f@@)}* =2 & |f@@)| = |=|O|CH

™

MotX|

rir
0o
|o
Hu

2. g f(2)0| E-’—".-ﬁffﬂ Z|H2L0] 10]1, Z[=g(0] 00[7] PlshM=
|z ) =

z|>10M f(z) =1, |zl < 10M f(z) = [z| & SHEA[F{0} St}
YA
(r<—1,2>1) )
olm, &= flz)e fla) = o<z<1) omz N |
—1<2<0) ——3 - >
-5l rosz) - %z%owr.

comment

0] 22 BT 21SHE 98 WIY 20¥ SYS HSY 4 YOW SAUCL T2 W} HolE B
A2 OISt WAOR B RS oY 4+ A

orbi.kr 13



	빈 페이지



